



RETIFICAÇÃO Nº 01 / EDITAL Nº 03/2021

O Programa de Pós-Graduação *Stricto Sensu* em Química da Universidade Federal dos Vales do Jequitinhonha e Mucuri, no uso de suas atribuições legais, resolve RETIFICAR o Edital nº 03/2021, de 31 de agosto de 2021, nos itens a seguir descritos, mantendo inalterados os demais itens do referido Edital.

No item 4.3.1.e.2:

Onde lê-se:

e.2) todo material descrito nos itens 4.3.E e 4.3.F deverão estar encadernados juntos;

Leia-se:

e.2) todo material descrito nos itens 4.3.D e 4.3.E deverão estar encadernados juntos;

Diamantina, 30 de setembro de 2020.

João Paulo de Mesquita

Coordenador do Programa de Pós-graduação